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1 Opis ÏÓÖÅÄéÅÎÅÊ ÐÅÄÁÇÏÇÉÃËÅÊ ÓËĭÓÅÎÏÓÔÉ ɉ/03Ɋ 
 
/03 ÊÅ ÕÒéÅÎÜ ÕéÉÔÅċÏÍ ÐÒÉÍÜÒÎÅÈÏ ÖÚÄÅÌÜÖÁÎÉÁȟ ËÔÏÒþ ÖÙÕéÕÊĭ ÐÒÅÄÍÅÔ matematika. Na 
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2    !54/.s-.% 5I%.)% 
 
6 ÃÁÍÂÒÉÄÇÅÓËÏÍ ÓÌÏÖÎþËÕ ÊÅ ÄÅÆÉÎÏÖÁÎĻ ÐÏÊÅÍ ÁÕÔÏÎĕÍÎÅ ÕéÅÎÉÅ ÁËÏ ÐÒÜÖÏ ÓËÕÐÉÎÙ 
ċÕÄþ ÎÁ ÓÁÍÏÓÔÁÔÎï ÒÉÁÄÅÎÉÅ Á ÏÒÇÁÎÉÚÏÖÁÎÉÅ ÖÌÁÓÔÎĻÃÈ ÁËÔÉÖþÔȢ 6Ï ÖÚĩÁÈÕ Ë ÓÐÏÌÏéÎÏÓÔÉ 
ÓÁ ÊÅÈÏ ÖĻÚÎÁÍ ÃÈÜÐÅ ÁËÏ ÓÃÈÏÐÎÏÓĩ ÊÅÄÉÎÃÁ ÎÅÚÜÖÉÓÌÅ ÅØÉÓÔÏÖÁĩȟ ÒÉÁÄÉĩ ÖÌÁÓÔÎĻ 
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3.2 $ÒÕÈÙ éþÓÅÌ 
 
IþÓÌÁ ÊÅ ÍÏĿÎï ÒÏÚÄÅÌÉĩ ÎÁ ÍÎÏÈÏ ÄÒÕÈÏÖȢ .ÁÊÚÎÜÍÅÊĤÉÅ Óĭ ÐÒÉÒÏÄÚÅÎï éþÓÌÁ- pouĿþÖÁÎï 
ÎÁ ÐÏéþÔÁÎÉÅȢ 6ÙÕĿþÖÁÍÅ ÉÃÈ ÐÒÉ ÐÏéþÔÁÎþ ÎÉÅéÏÈÏȟ ÐÒÉ ÕÒéÏÖÁÎþ ÐÏÒÁÄÉÁȢ !Ë  ÐÒÉÄÜÍÅ 
k ÐÒÉÒÏÄÚÅÎĻÍ éþÓÌÁÍ ÁÊ ÚÜÐÏÒÎï éþÓÌÁ ÄÏÓÔÁÎÅÍÅ ÃÅÌï éþÓÌÁȢ 
 

http://sk.wikipedia.org/wiki/Cel%C3%A9_%C4%8D%C3%ADslo
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C4%8C%C3%ADslo_(matematika)
http://sk.wikipedia.org/wiki/Nula
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3. 

 
 



http://sk.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1sobenie
http://sk.wikipedia.org/wiki/Po%C4%8Dtov%C3%BD_v%C3%BDkon
http://sk.wikipedia.org/wiki/S%C4%8D%C3%ADtanec
http://sk.wikipedia.org/wiki/V%C3%BDsledok
http://sk.wikipedia.org/wiki/S%C3%BA%C4%8Det
http://sk.wikipedia.org/wiki/Aritmetick%C3%A1_oper%C3%A1cia
http://sk.wikipedia.org/wiki/%C4%8C%C3%ADslo_(matematika)
http://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Men%C5%A1enec&action=edit&redlink=1
http://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Men%C5%A1ite%C4%BE&action=edit&redlink=1
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6ĻÓÌÅÄËÏÍ ÏÄéþÔÁÎÉÁ ÊÅ ÒÏzdiel. 

 
 
 

http://sk.wikipedia.org/wiki/Aritmetika
http://sk.wikipedia.org/wiki/Prirodzen%C3%A9_%C4%8D%C3%ADslo
http://sk.wikipedia.org/wiki/S%C4%8D%C3%ADtanie
http://sk.wikipedia.org/wiki/Asociat%C3%ADvny_z%C3%A1kon
http://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Komutat%C3%ADvny_z%C3%A1kon&action=edit&redlink=1
http://sk.wikipedia.org/wiki/Aritmetika
http://sk.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1sobenie
http://sk.wikipedia.org/wiki/Oper%C3%A1cia_s_%C4%8D%C3%ADslami
http://sk.wikipedia.org/wiki/Podiel


http://sk.wikipedia.org/wiki/S%C3%BA%C4%8Det
http://sk.wikipedia.org/wiki/Rozdiel
http://sk.wikipedia.org/wiki/S%C3%BA%C4%8Din
http://sk.wikipedia.org/wiki/Podiel
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0ÒÉÒÏÄÚÅÎï éþÓÌÁ éþÔÁÍÅȡ  
 



javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
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6. 6ÙÂÅÒ ÓÐÒÜÖÎÅ ÚÁÏËÒĭÈÌÅÎï éþÓÌÏ ÎÁ ÓÔÏÖËÙ Á ÚÁËÒĭĿËÕÊ ÈÏ ȡ 
 
19-          200,1450, 1200, 679, 700, 100, 0 
331-        300, 200, 700, 1500, 1900,400 
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16. :ÁÏËÒĭÈÌÉÔÅ ÎÁ ÄÅÓÉÁÔËÙ éþÓÌÏ ȡ χτ 
 
--------------------------------------------- 
 
3ÐÒÜÖÎÅ ÏÄÐÏÖÅÄÅȡ  
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1 2 8 7 
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ªÌÏÈÁ ρ0: VÙÐÏéþÔÁÊ                                            
 
 
 A,    100 +    10 000  =         B,          999 999 +                     1 
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/ÂÒÜÚÏË ρυ     0ÒÁÍÅĐȡ ÖÌÁÓÔÎĻ ÎÜÖÒÈ 
 
/ÂÄĊĿÎÉË  
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S

 
/ÂÒÜÚÏË ρψ                              0ÒÁÍÅĐȡ ÖÌÁÓÔÎĻ ÎÜÖÒÈ 
 
ªÌÏÈÙ: 
ρȟ 6ÙÐÏéþÔÁÊÔÅ ÏÂÓÁÈ ĤÔÖÏÒÃÁ ÓÏ ÓÔÒÁÎÏÕ υ ÃÅÎÔÉÍÅÔÒÏÖȢ  
ςȟ 6ÙÐÏéþÔÁÊÔÅ ËÏċËÏ ÍÅÔÒÏÖ ÐÌÏÔÕ ÐÏÔÒÅÂÕÊÅÍÅ ÎÁ ÏÐÌÏÔÅÎÉÅ ÚÜÈÒÁÄÙ Ö ÔÖÁÒÅ ĤÔÖÏÒÃÁȟ 
ËÔÏÒÅÊ ÄĊĿËÁ ÁÊ ĤþÒËÁ ÊÅ ψ ÍÅÔÒÏÖȢ  
σȟ /ÂÖÏÄ ĤËÏÌÓËïÈÏ ÉÈÒÉÓËÁȟ ËÔÏÒï ÍÜ ÔÖÁÒ ÏÂÄĊĿÎÉËÁ ÊÅ φπ ÍȢ *ÅÈÏ ĤþÒËÁ ÊÅ φ ÍȢ 
6ÙÐÏéþÔÁÊÔÅ ÊÅÈÏ ÄĊĿËÕȢ  
 
3ÐÒÜÖÎÅ ÏÄÐÏÖÅÄÅȡ 
1, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2,  
 
 
 
 
 
3, 
   
 
 
 

 

S = a Ŀ a  

a = 5 cm 
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�«�•�ý��bod ���‹�•�‘�„�‡���•�±���’�”�‹�ƒ�•�•�›�����±�•�‹�•�‘�„�‡���•�›����

��
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$ĊĿËÁ ĭÓÅéËÙ  
*ÅÄÅÎ Ú ÐÒÖĻÃÈ ÇÅÏÍÅÔÒÉÃËĻÃÈ ÐÏÊÍÏÖȟ Ó ËÔÏÒĻÍÉ ÓÁ ÓÔÒÅÔÜÖÁÍÅ ÕĿ ÎÁ ÐÒÖÏÍ ÓÔÕÐÎÉ 
ÚÜËÌÁÄÎÅÊ ĤËÏÌÙȟ ÊÅ ÖÅċËÏÓĩ éÉĿÅ ÄĊĿËÁ ĭÓÅéËÙ. 
$ĊĿËÁ ĭÓÅéËÙ ÊÅ éþÓÌÏ Á ÕÒéÕÊÅÍÅ ÊÕ ÍÅÒÁÎþÍȢ 
 
 
0ÒÅ ÄĊĿËÕ ĭÓÅéËÙ ÐÌÁÔþȡ 
1
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2
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4, 
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10
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3.8 /ÄéþÔÁÎÉÅ ÐÒÉÒÏÄÚÅÎĻÃÈ éþÓÅÌ 

/Äé
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σȟ 6ÙÓËĭĤÁÊ ÓÁ ȡ 
50 ɀ   2   =  60 ɀ 4 ɀ (    ) 
40 ɀ   5   =  90 ɀ 7 ɀ (    )   
80 ɀ   3   = 100 ɀ 8-  (    )  
70 ɀ   6   =  80 ɀ 9 -  
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d) 907 716 ɀ 904 238  
e)    92 482 ɀ   12 405 
f)     88 812 ɀ   63 441 
 
8, 6ÙÐÏéþÔÁÊ 
 
a)    5 293 ɀ       107  
b)    9 670 ɀ   1  332 
c)  37 881 ɀ 14  717 
d) 28 410 
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14, V ÏÂÃÈÏÄÅ ÍÁÌÉ ρτυφ ËÓ ÂÉÅÌÙÃÈ ËÌÏÂĭËÏÖ Á 
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3,  
8, 48, 15, 7, 3

 

 

3,  3, 
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http://sk.wikipedia.org/wiki/Aritmetika
http://sk.wikipedia.org/wiki/Prirodzen%C3%A9_%C4%8D%C3%ADslo
http://sk.wikipedia.org/wiki/S%C4%8D%C3%ADtanie
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3 ϼ 5 =   

= 
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9ȟ 6ÙÒÉÅĤ ȡ 
 
a,                                          b,                                              c, 
 
 123 x 56                           85 x 65                                   5 674 x 22 
-------------                      ----------------                           ----------------- 
 
 
3ÐÒÜÖÎÅ ÏÄÐÏÖÅÄÅȡ 
 
1,140 000 000, 40000, 60000, 300000 
   200000, 1 000000, 3630, 4216 
 
2, 1 390 404 
 
3, 88 320km, 618 240km 
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IþÓÌÏ 



51 





53 

 

 
4,  
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